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Από το σκοτάδι στο φως 
Η αρχή της νέας χιλιετίας πριν πέντε χρόνια, εξαγγελλόταν ένα φωτεινότερο, θετικό µέλλον για την 
όλη ανθρωπότητα. Οι προσδοκίες ήταν υψηλές. Οι ελπίδες των πολλών ήταν χειροπιαστές. 
Κανένας από µας δεν µπορεί να ξεχάσει τους υπέροχους εορτασµούς που έλαβαν χώρα σε όλο τον 
πλανήτη εκείνη την περίοδο. Κι όµως, πέντε έτη αργότερα, αυτό το όραµα προς επί του παρόντος 
έχει διαταραχθεί µετά τις βάναυσες και ωµές πράξεις τροµοκρατίας, τις κοινωνικές συγκρούσεις, 
την φτώχεια, τις αποτρέψιµες ασθένειες και τις φυσικές καταστροφές. Από µια άποψη, η τωρινή 
δυσαρµονία και η ανισορροπία είναι καθαρά µια αντανάκλαση της ρήξης των ιδανικών που 
διαγράφεται πάνω στην παγκόσµια σκηνή. Οι νέες µορφές στην διακυβέρνηση και το νόµο, στην 
οικονοµία, την επιστήµη, την εκπαίδευση, και τα συναφή, που θα ενσωµατώνουν και θα 
θεµελιώνουν ένα ανώτερο ηθικό πρότυπο δεν έχουν ακόµη πλήρως γειωθεί στον εξωτερικό κόσµο. 
Επωφελούµενες ακριβώς από αυτό το κενό οι διασπαστικές δυνάµεις της χωριστικότητας 
επιδιώκουν να ανασχέσουν προσωρινά την πληµµυρίδα της εξέλιξης.  

Κι όµως δεν έχουν χαθεί τα πάντα. Η ανθρωπότητα έχει αντιµετωπίσει πολύ πιο σοβαρές κρίσεις 
στο µακρύ ταξίδι της από το σκοτάδι στο φως. Σήµερα, υπάρχουν χιλιάδες οµάδες και άτοµα που 
εξυπηρετούν µε αφιλαυτία τις ανάγκες των άλλων µε πολλούς και διαφορετικούς τρόπους. Ο τόνος 
της καλής θέλησης αποκτά βάρος, καθώς ελκύει και συγκεντρώνει πολλούς στο δρόµο της. 
Μάλιστα, η βαθιά παγκόσµια κρίση προκαλεί όλους τους σκεπτόµενους άνδρες και γυναίκες καλής 
θέλησης να στηρίξουν ένα ανώτερο όραµα για τη διάλυση της χωριστικής, διαστρεβλωµένης και 
αρνητικής σκέψης, που τόσο πολύ σκοτίζει τόσο πολλούς συνανθρώπους µας. 

Βρισκόµαστε σε ένα σταυροδρόµι. Τα τελευταία δύο χιλιάδες περίπου έτη έχουν εστιάσει την 
ανθρώπινη σκέψη στην θρησκευτική της έκφραση, µε έµφαση στην αφοσίωση και τον ιδεαλισµό. 
Οι παγκόσµιες πίστεις υπέθαλψαν και έθρεψαν θρησκευτικό πνεύµα. Οπωσδήποτε αυτή η εστίαση 
έχει εξυπηρετήσει ως ένα ορισµένο βαθµό για την ανάπτυξη της ανθρώπινης πνευµατικότητας. 
Σήµερα όµως υπάρχουν πολλοί σκεπτόµενοι άνθρωποι καλής θέλησης, οι οποίοι είναι σε θέση να 
αναγνωρίσουν µια νεώτερη παρουσίαση της πνευµατικής αλήθειας, που αναδύεται στη συνείδηση. 
Καταλαβαίνουν ότι η "θρησκεία" του µέλλοντος θα καλύπτει τις πνευµατικές αναζητήσεις και τις 
πρακτικές ανάγκες της ολόκληρης της ανθρωπότητας. Θα είναι περιεκτική στον τρόπο της 
παρουσίασής της και θα συγκρατεί το όραµα των ανώτερων πνευµατικών δυνατοτήτων που 
αναµένουν πληρέστερη αποκάλυψη µε το πέρασµα του χρόνου.  

Τα γεγονότα κατά την τρέχουσα χιλιετία έχουν αφυπνίσει την ανθρωπότητα απέναντι σε µερικά 
από τα επείγοντα παγκόσµια προβλήµατα, τα οποία δεν µπορούν πλέον να αγνοηθούν, αν θέλουµε 
να κινηθούµε εµπρός δίνοντας τη δυνατότητα σε αµέτρητα εκατοµµύρια συνανθρώπων µας να 
ζήσουν µε αξιοπρέπεια και ελευθερία. Με τα Τρίγωνα λαµβάνουµε ενεργό µέρος στη συγκρότηση 
ενός καθαρού και ανεµπόδιστου αγωγού κατά µήκος του οποίου µπορεί να εισρέει η αποκάλυψη. 
Οι πιο εξελιγµένες ανθρώπινες διάνοιες αργά αλλά στα σίγουρα, αγκυροβολούν αυτές τις 
µαγνητικές ιδέες, που εκπορεύονται από τα υπερβατικά επίπεδα, για να ξεδιπλωθεί ένας νέος 
πολιτισµός, της ψυχής. Το διεισδυτικό φως των εσωτερικών σφαιρών δεν αφήνει πέτρα για πέτρα 
χωρίς να την ανασηκώσει αποζητώντας να ξεσκεπάσει τις κοινωνικές ανισότητες και να σπρώξει 
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την ανθρωπότητα µπροστά, προς µια εποχή ειρηνικής συνύπαρξης και πνευµατικής ευκαιρίας. 
Στεκόµαστε στα πρόθυρα µιας σηµαντικής ανακάλυψης στη συνείδηση που θα στρέψει ανέκκλητα 
το βλέµµα της ανθρωπότητας προς το φως. 

 

Οι Επτά Ακτίνες (Μέρος 2) 
Στο πρώτο µέρος του άρθρου συζητήσαµε πως οι ακτινικές ενέργειες αντιπροσωπεύουν τις 
κοσµικές αρχετυπικές δοµικές µονάδες που προσδίνουν τη δική τους ξεχωριστή νότα ή ποιότητα σε 
όλες τις υπό εξέλιξη ζωές. Σε αυτό το άρθρο, η έµφαση µας θα εστιαστεί στις ακτίνες 4, 5,6 και 7. 
Αυτές οι ενέργειες έχουν περιγραφεί ως ακτίνες δευτερεύουσες και ιδιότητας, λόγω της στενότερης 
σχέσης που έχουν µε την εξέλιξη της ανθρώπινης προσωπικότητας, στην τετραπλή φύση της: 
φυσική, αιθερική, συναισθηµατική και νοητική.  

Η ποιότητες ή τα χαρακτηριστικά κάθε µιας από τις τέσσερις δευτερεύουσες ακτίνες µπορούν να 
περιγραφούν ως εξής:  

Ακτίνα 4: αρµονία µέσω διαµάχης  
Ακτίνα 5: συγκεκριµένη γνώση ή επιστήµη.  
Ακτίνα 6: αφοσίωση ή ιδεαλισµός.  
Ακτίνα 7: τελετουργικός νόµος ή τάξη, ιεροπραξία και σχέση. 

Έχοντας αυτές τις ιδέες στο νου, θα είναι ενδιαφέρον να ενσκήψουµε στις ενέργειες των ακτίνων, 
ειδικά σε σχέση µε τις τέσσερις δευτερεύουσες ακτίνες που κάνουν την κρούση τους στον πλανήτη 
µας αυτή τη στιγµή και να εξετάσουµε πως επηρεάζουν το ανθρώπινο βασίλειο. Σύµφωνα µε τη 
διδασκαλία της Αλίκης Μπέιλυ ότι οι ακτίνες 2,3,5 και 7 διέπουν τώρα τον πλανήτη µας, ενώ η 
ακτίνα 4 θα εισρεύσει σταδιακά σε εκδήλωση µετά το 2025. Επίσης σηµειώνεται ότι η ακτίνα 6 
βγαίνει γρήγορα από την εκδήλωση της που διαρκεί εδώ και σχεδόν 400 έτη, και θα συνεχίσει να 
φεύγει. Αυτές οι σκέψεις είναι αποκαλυπτικές, και προσφέρουν µια εξήγηση για την προφανή 
αναστάτωση και ταραχή που επικρατεί αλλά επίσης για την επέκταση της επίγνωσης της 
ανθρωπότητας στον κόσµο σήµερα. 

Με το πέρασµα της ακτίνας 6 (ιδεαλισµός), και την εισροή της ακτίνας 5 (επιστήµη) και της 
ακτίνας 3 (νοήµων δραστηριότητα), δεν προκαλεί έκπληξη, ειδικά για το δυτικό κόσµο, που ο 
έλεγχος που ασκεί η οργανωµένη "θρησκεία" βρίσκεται σε κάµψη. Τούτο διότι, καθώς εντείνεται η 
εστίαση στην εκπαίδευση, τα ανθρώπινα όντα µαθαίνουν να αναπτύσσουν περαιτέρω τις 
διανοητικές ικανότητές τους. Από τις πιο απόµακρες περιοχές του κόσµου µέχρι τις µεγάλες πόλεις 
µας, οι άνθρωποι όλων των ηλικιών αποκτούν νέες δεξιότητες, αναπτύσσουν τη διανοητικότητά 
τους και ξεδιπλώνουν τις δυνατότητες που έχουν ως ανθρώπινα όντα.  

Ο ιδεαλισµός και η αφοσίωση ήταν τα εξέχοντα χαρακτηριστικά των τελευταίων χιλιετηρίδων, και 
κυρίως αναπτύχθηκαν µέσω της επιβλητικής επιρροής της θρησκείας. Στους αιώνες που έρχονται, 
το σµίξιµο και η αλληλεπίδραση της επιστήµης (ακτίνα 5), της ενεργού νοηµοσύνης (ακτίνα 3) και 
της σχέσης (ακτίνα 7) θα φθάσει σε νέα ύψη. Αυτά τα χαρακτηριστικά είναι ήδη εµφανή στη 
συνείδηση της ανθρωπότητας. Πρωτοπόροι στοχαστές επεξεργάζονται και ασχολούνται µε τη 
σχέση επιστήµης και θρησκείας, και την ανάγκη να επέλθει µια σύνδεση µεταξύ του πνευµατικού, 
ανθρώπινου και φυσικού κόσµου. Επίσης, στις διάνοιες των πνευµατικών στοχαστών καταγράφεται 
βαθµιαία η σύνθεση που αποφέρουν οι πολλές και διάφορες πρωτοβουλίες υπηρεσίας. Με το 
πέρασµα του χρόνου θα δούµε αναµφίβολα να επέρχεται ακόµη µεγαλύτερη ολοκλήρωση των 
οµίλων στοχαστών σε εσωτερικό και εξωτερικό επίπεδο, που θα ανταποκρίνονται στην ανθρώπινη 
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ανάγκη µε αυξανόµενη ικανότητα δράσης και µε ενότητα σκοπού, που θα καταθέτουν αυτό που 
έχουν να προσφέρουν για το ευρύτερο Αγαθό.  

Η ακτίνα 4 καταλαµβάνει µια ιδιαίτερη θέση δεδοµένου ότι είναι η µεσαία στην επτάδα των 
ενεργειών. ∆ιαδραµατίζει σηµαντικό ρόλο στη ζωή της ανθρωπότητας, και οδηγεί από τη 
σύγκρουση στην αρµονία, την ισορροπία ή ισοζύγιο. Αυτή η ενέργεια βοηθά να διακρίνεται το 
αληθές από το ψευδές και ανασύρει τις αναδυόµενες πνευµατικές αξίες σε πείσµα των υλιστικών 
προκαταλήψεων. Η αρµονία, η ισορροπία, η ειρήνη, όποιο όνοµα κι αν τους δώσουµε, είναι αυτό 
που επιθυµεί σφοδρά η ανθρωπότητα αυτή τη στιγµή. Οι άνθρωποι είναι κουρασµένοι από τις 
ακατάπαυστες συγκρούσεις στον κόσµο και έχουν λαχτάρα για ειρηνική συνύπαρξη.  

Κάτω και πίσω από όλες αυτές τις τάσεις, τις µετατοπίσεις στη συνείδηση και την εξωτερική 
δραστηριότητα βρίσκονται και τα κοσµικά κύµατα της αγάπης (ακτίνα 2), που σαρωτικά 
αναδεικνύουν την τάση για ορθές σχέσεις, και µε περιεκτικότητα συνείδηση. Τέτοιο είναι το 
µεγαλείο, η πλοκή και η αλληλεξάρτηση της ζωής που ξετυλίγεται. Κάτω από όλες αυτές τις 
επιδράσεις που ασκούνται και καθώς αυξάνει η ευαισθησία της ανθρώπινης οικογένειας, δεν 
προκαλεί έκπληξη το ότι οι άνθρωποι είναι συγχυσµένοι και µπερδεµένοι. ∆εν είναι πάντα εύκολο 
να δεις πίσω από τα εξωτερικά γεγονότα τα υποκείµενα ενεργειακά πρότυπα, αλλά µια βαθύτερη 
κατανόηση των ακτίνων παρέχει εν µέρει κάποια ένδειξη για το εκτυλισσόµενο µυστήριο της ζωής.  

Με το πλανητικό µας οµαδικό έργο, τα Τρίγωνα, έχουµε την ευκαιρία να βοηθήσουµε να 
εκφραστούν οι ανώτερες όψεις των ενεργειών αυτών των ακτίνων ούτως ώστε, µεταξύ άλλων 
πνευµατικών προτύπων, η ολικότητα, οι ορθές σχέσεις και η αλτρουιστική επιστηµονική 
ανακάλυψη να διαπεράσουν και να χαρακτηρίσουν τον βίο των ανθρώπων. 

 

Το Πλανητικό ∆ίκτυο 

Το πρόγραµµα Τάρα, Αυστραλία  
Το έργο του προγράµµατος Τάρα στην Αυστραλία εστιάζεται σε µια σειρά διαφόρων 
"προγραµµάτων ευηµερίας, ανθρωπιστικών ιδανικών και εννοιών εµφορουµένων από τις 
οικουµενικές αρχές του βουδισµού". Το πρόγραµµα έχει πάρει το όνοµα του θηλυκού Βούδδα, της 
"Τάρα", η οποία είναι η Μεγάλη Συµπονετική Μητέρα όλων των Βουδδών.  

Η οµάδα στοχεύει "να συµβάλει στη διανοητική και φυσική ευηµερία όλων των όντων .... [και] να 
ερευνήσει για λύσεις στα προβλήµατα της ανθρωπότητας αξιοποιώντας την προαιώνια σοφία του 
βουδισµού". Αν και η εργασία του προγράµµατος Τάρα είναι βασισµένη πάνω στις βουδιστικές 
αρχές, δεν αποκλείει συµµετοχές ή δραστηριότητες µη βουδιστικές. Η οµάδα εξηγεί: "πιστεύουµε 
ότι αυτό καταδεικνύει την οικουµενικότητα της εργασίας µας και την δυνατότητα που έχει για 
προσαρµογή η φιλοσοφία στη σύγχρονη εποχή ".  

Το πρόγραµµα Τάρα καταπιάνεται µε πολλές και διάφορες πρωτοβουλίες. Στην Αυστραλία 
προσφέρει τις υπηρεσίες του για την ανάνηψη από την κατάχρηση ναρκωτικών και αλκοόλ, και 
παρέχει σειρές µαθηµάτων και εργαστήρια µε θέµα την Καλλιέργεια της ∆ιάνοιας, διαλογισµό για 
εταιρίες, µικρές επιχειρήσεις και οµάδες. Σε διεθνές επίπεδο ο όµιλος επικεντρώνεται στην 
ευηµερία των ζώων και στην κοινωνική ανάπτυξη στις τριτοκοσµικές περιοχές των Ιµαλαΐων.  
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The Tara project Australia inc. 
6 Walter Street 
Leichhardt 
NSW 2040 
Australia 
 
Tel/Fax: +61 2 9560 0302 
Web: http://ourworld.compuserve.com/homepages/TheTaraprojectAustralia/  
Email: TheTaraprojectAustralia@compuserve.com  
 

Καναδικά ∆ιεθνή Σταυροδρόµια  
Τα Καναδικά ∆ιεθνή Σταυροδρόµια (CCI) είναι ένας διεθνής µη κερδοσκοπικός οργανισµός που 
αφιερώνεται στο έργο της "συγκρότησης ενός σώµατος πολιτών του κόσµου δεσµευµένων στον 
εθελοντισµό, τη διεθνή ανάπτυξη και την κοινωνική δράση στη νέα χιλιετία".  

Μερικές από τις αξίες και τις πεποιθήσεις που δείχνουν το χαρακτήρα του CCI είναι: 

• ισότιµες σχέσεις µεταξύ Βορρά και Νότου 
• σεβασµός και υπόθαλψη της ποικιλοµορφίας  
• πληροφόρηση και κατανόηση για τους διαφορετικούς πολιτισµούς και τρόπους 
• ευθύνη για συµβολή προς τη δηµιουργία ενός καλύτερου κόσµου 
• η συλλογική δράση των ανθρώπων µέσα από οργανώσεις και κοινότητες, προσφέρει τη 

δυνατότητα να προκύψει ένας καλύτερος κόσµος.  

Το CCI κατευθύνει τη δράση του σε τέσσερις τοµείς:  

1. Προγραµµατισµός βιώσιµης ανάπτυξης σε Νότο και Βορράς για εθελοντές.  

2. Παγκόσµιος εθελοντισµός. Το CCI εξηγεί:"Θεµέλιο των προγραµµάτων του CCI είναι η 
εθελοντική δράση και καθοδήγηση. Το CCI επικεντρώνεται στην ενίσχυση και την υποστήριξη 
των παγκόσµιων δικτύων εθελοντισµού...."  

3. Οικονοµική Υποβοήθηση. Το CCI κατευθύνεται στη διαφοροποίηση της βάσης 
χρηµατοδότησής του κατά τη διάρκεια των επόµενων πέντε ετών, µε έµφαση στις 
µακροπρόθεσµες, αυτοπαραγωγικές στρατηγικές.  

4. Επαύξηση της Οργανωτικής Αποτελεσµατικότητας. Αναφέρουν: "Το CCI συνεχώς και 
αποφασιστικά θα αναθεωρεί τις δραστηριότητές του από εσωτερική και εξωτερική άποψη 
ούτως ώστε να µεγιστοποιεί την αποτελεσµατικότητα και την αποδοτικότητα των 
προγραµµάτων που καταστρώνει". 

Canadian Crossroads International 
317 Adelaide Street West 
Suite 500 
Toronto 
Ontario 
M5V 1P9 
Canada 
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Tel: +1 416 967 1611 
Fax: +1 416 967 9078 
Web: www.cciorg.ca  
Email: info@cciorg.ca  
 

 

ΣΤΑ ΙΧΝΗ ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΗ 
µια δηµιουργική εξερεύνηση στο ταξίδι της ψυχής 

 
Οι δοκιµασίες στις οποίες εκουσίως ο Ηρακλής υπέβαλε τον εαυτό του και οι άθλοι που επέτυχε, έστω 
και κι αν κάποτε ρίχτηκε σε αυτούς απερίσκεπτα, είναι πράγµατα εφικτά πλέον για πολλές χιλιάδες 
ανθρώπων.  

Αλίκη Μπέιλυ , Οι Άθλοι του Ηρακλή, σ. 7.  

Ο µύθος ανέκαθεν διετέλεσε ένας λαµπρός τρόπος για την εκµάθηση των πνευµατικών πραγµάτων 
εκ µέρους της ανθρωπότητας. Επιδέχεται πολλά επίπεδα κατανόησης και µπορεί να αποκαλύπτει 
κάτι από την αλήθεια σε ανθρώπους που βρίσκονται σε πολύ διαφορετικά στάδια συνειδητότητας. 
Αυτό καταφαίνεται θαυµάσια στην ιστορία των Άθλων του Ηρακλέους. Επιφανειακά αποδίδει τις 
συναρπαστικές περιπέτειες µιας ηρωικής φυσιογνωµίας. Σε πολύ βαθύτερο επίπεδο απεικονίζει 
συµβολικά το ταξίδι της αφυπνιζόµενης ψυχής. Υπό αυτήν την έννοια έχει νόηµα για όλους µας.  

Το Λούσις Τραστ διοργανώνει ένα Καλλιτεχνικό Εορτασµό χορού, µουσικής, τέχνης, ποίησης και 
κωµωδίας που εξερευνούν τις πολλές πτυχές της πνευµατικής ωρίµανσης του Ηρακλέους.  

Θα λάβει χώρα στο Λονδίνο Wathen Hall, St Pauls School, Barnes, London το Σαββατοκύριακο 3 
και 4 ∆εκεµβρίου 2005. Καταλύτη για το γεγονός αποτελεί το µπαλέτο, Sidera Herculana, του 
Kerry Woodward, το οποίο θα εκτελεσθεί από την οµάδα χορού ‘Unstructured Light’". 
Επιπρόσθετα στις ζωντανές καλλιτεχνικές παραστάσεις, θα υπάρχουν εκθέσεις ζωγραφικής και 
γλυπτών και θα γίνουν διαλέξεις και συζητήσεις.  

Έχουν υποβληθεί έργα και συµµετοχές από όλο τον κόσµο, που συνεισφέρουν στο γεγονός τις 
δικές τους ερµηνείες, κυµαινόµενες από την κατά κυριολεξία απόδοση µέχρι την πλήρη αφαίρεση. 
Τα καλύτερα από τα έργα θα εκτελεστούν ή θα εκτεθούν κατά τη διάρκεια του εορταστικού 
Σαββατοκύριακου. 

Πολλά από τα έργα τέχνης εκτίθενται ήδη στον ιστοχώρο (www.lucistrust.org/hercules) και πέρα 
από την "Εκθεσή" τους, τα επιλεγµένα κοµµάτια τέχνης θα εκτεθούν και θα προσφερθούν προς 
πώληση από 5 έως 10 ∆εκεµβρίου στο The Lennox Gallery, 77 Moore Park Road, Fulham, 
London. 

Για εισιτήρια και πληροφορίες παρακαλούµε επικοινωνήστε µαζί µας. 
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Τα Τρίγωνα αποτελούν παγκόσµια δραστηριότητα υπηρεσίας µε 
την οποία συνδέονται άνθρωποι ανά τρεις για να δηµιουργήσουν 
ένα πλανητικό δίκτυο τριγώνων φωτός και καλής θέλησης. Με τη 
χρήση µιας παγκόσµιας προσευχής, της Μεγάλης Επίκλησης, 
επικαλούνται το φως και την αγάπη ως υπηρεσία προς την ανθρω-
πότητα. Περαιτέρω πληροφόρηση διατίθεται ύστερα από σχετικό 
αίτηµα από τα Τρίγωνα.  

Το ∆ελτίο των Τριγώνων απευθύνεται σε άνδρες και γυναίκες καλής 
θέλησης και εκδίδεται τέσσερις φορές κάθε χρόνο στη ∆ανική, 
Ολλανδική, Αγγλική, Γαλλική, Γερµανική, Ελληνική, Ιταλική, 
Πολωνική, Πορτογαλική, Ρωσική, Ισπανική και Σουηδική. Τα 
Τρίγωνα συνιστούν µια δραστηριότητα του Λούσις Τραστ, ενός µη 
κερδοσκοπικού, εκπαιδευτικού ιδρύµατος, που σκοπό έχει την 
διάδοση ορθών ανθρωπίνων σχέσεων. 

 

 

Για περισσότερες πληροφορίες και υλικό απευθυνθείτε στα Τρίγωνα. 

 

 Suite 54 Case Postale 31 120 Wall Street 
 3 Whitehall Court 1 rue de Varembe (3c) 24th Floor 
 London SW1A 2EF 1211 Geneva 20 New York, NY 10005 
 UK SWITZERLAND USA 


